

## 2017第七届“爱我家乡”渭塘清明诗会

“盼望着，盼望着，东风来了，春天的脚步近了。一切都像刚睡醒的样子，欣欣然张开了眼……”伴随孩童稚嫩的朗诵声，“爱我家乡”清明诗会演出正式拉开帷幕。家乡永远是每个人心中挥之不去的“诗和远方”。自2011年以来，苏州相城区渭塘镇连续七年在清明节、春和景明之时举办诗会活动，传承优秀传统文化，推动基层文化发展。2017第七届“爱我家乡”渭塘清明诗会日前在中国珍珠宝石城广场举行。清明诗会由“爱我家乡”活动表彰仪式、诗会演出、文旅体验三部分组成。

诗会活动现场首先举行了“爱我家乡”活动表彰仪式。大会对活动征文、随手拍获奖代表和优秀组织单位进行了表彰；向渭塘籍在外知名人士代表赠送了散文集、邮册和本土作家苏眉、蒋坤元两人的新作《茶笈》、《绿叶对根的怀念》等地方丛书。

伴随孩童稚嫩的朗诵声，“爱我家乡·为你读诗”清明诗会演出随后拉开帷幕。孩子抑扬顿挫、声情并茂的朗诵，唤醒了现场观众的耳朵。诗朗诵《春》、《太



阳的话》、《大鱼海棠》，诗伴舞《珍珠娃娃》，昆曲《牡丹亭·寻梦》，民谣《声律启蒙》、《当你老了》等节目让观众充分感受到了诗歌艺术的神奇魅力。

据悉，渭塘清明诗会的连年举办源于良好的诗歌受众基础。2014年，渭塘镇在相城区率先组建乡镇文联组织。目前，渭塘清明诗会已成为苏州市乃至江浙沪地区美丽乡村基层文化建设的一道靓丽的人文景观。正因为渭塘与诗歌有如此的文化渊源，活动当天“复旦大学与中国当代文学创作与研究中心相城人文社科基地”落户渭塘，为今后进一步提升相城区和渭塘镇文化自信、基础教育水平和市民文化素质提供了坚实的支撑平台。

## 国内首部数感儿童舞台剧将面世

在欢庆“五一”国际劳动节128周年到来之际，由国际导演顾译监制，至慧学堂、上海九译影视传媒有限公司联合打造的国内首部数感儿童益智舞台剧《至慧兔的奇妙数学之旅——寻找神奇种子》，拟于5月1日在上海黄浦剧场公演。

该舞台剧演员阵容强大，由上海戏剧学院编剧汤岱蓉执笔，上海电影学院导演系和台词系教授、舞台剧的知名专家杨明执导。

所谓数感，是人主动自觉地理解和应用数地态度和意识。具有良好数感的人，对数的意义和运算有灵敏而强烈的领悟能力。简而言之，培养数感可以帮助青少年更好地理解数学问题，提高对数学的兴趣，并增加对数字的敏锐程度。数感的概念也被列入了《义务教育课程标准（2011年版）》。

《至慧兔的奇妙数学之旅——寻找神奇种子》扎根于少儿启蒙教育的需求，致力于在寓教于乐中培养学生对数字的感觉。在喜闻乐见的探险情节中，小观众和勇敢的至慧兔、熊猫胖胖一起，通过数



学的力量，突破层层险阻，打败黑丝雀女王，拿到神奇种子，拯救至慧星球。

在奇幻探险的情节中，编剧还大胆地将必学的数学知识点穿插其中，通过抢答、脑筋急转弯等多种形式，提高孩子对数学的兴趣，培养小观众对学习数学的自信心，在欢笑中给予孩子们数学的力量。

主演李昂、唐煜皓、杨子涵、杨子安、何义伟、王雨昕、李冰玉祝小林等均为上海戏剧学院科班出身的年轻人。在台上，他们是至慧兔、熊猫胖胖；在台下，他们是孩子们的知心“大哥哥”、“大姐姐”。凭借丰富的舞台经验、过硬的专业能力，青春洋溢、热情四射的表演，引人入胜，拉近与小观众们的距离，达到寓教于乐融为一体的完美结合。

《至慧兔的奇妙数学之旅》今后将在上海各大剧院巡回演出，为孩子们带去欢乐和数学的智慧，也为家长和老师提供数学教育的新思路。

即日起，在东方票务、大麦网、麦淘亲子APP三大平台全面售票。

## 2017宜兴张渚镇旅游推介会在沪举办

4月13日，由宜兴市张渚镇人民政府主办的“来自春天的情书”2017旅游推介暨投资说明会，在美丽的东方明珠——上海隆重举行。

推介会以“直接沟通旅游销售渠道——发掘上海与张渚快速销售通道；直接建立上海社区联盟——找到张渚与上海人的情感联系；直接沟通项目投资客商——开拓张渚旅游的投融资客户端；直接签约名企合作单位——助力张渚旅游在上海深入发展”为活动理念，以创意表演、旅游暨投资推介、项目签约、五感体验等为活动亮点。

活动仪式上，张渚镇相关领导对张渚旅游作了详细推介。张渚地处苏浙皖三省交界，苏西南——浙西北生态旅游带的枢纽位置，是陶都宜兴的旅游资源大镇，是“梁祝传说”的发源地，境内自然景观奇特、生态环境优美、文化底蕴深厚，茶洲、竹海、溶洞、湖泊等生态资源丰富，运动、休闲、旅居、度假等旅游功能完备，是一块难得的旅游宝地。近年来，张渚镇依托生态、文化优势，提出了建设“苏西南生态旅游核心区”的目标，打响了“运动休闲、旅居度假”的旅游特色品牌，规划建设了善卷风景区、龙池风景区、红汕坞景区、百畅生态园、玫瑰风情园、茶洲小镇等六大旅游板块。除



了善卷洞等老牌景区，新开发建设的龙池山自行车公园，是江苏省首家自行车主题公园，被评为“2015中国十佳茶旅路线、2016中国旅游十佳精品景区”。目前，善卷洞景区与自行车公园联合创建宜兴首个国家5A级景区。张渚旅游正步入一个生机勃勃、加速振兴的新境界，成功入选“2016最美中国榜”。

此次推介会现场，张渚镇人民政府与途家网（中国休闲度假旅游创新价值领航者）、巨如集团（以金融企业为龙头，集教育、旅游、能源环保、养老保健、车联网、物联网、文化传媒为一体的综合性、多元化经营的集团公司）、德安杰环球顾问集团（中国目前具有很大影响力的旅游策划和营销机构）进行了战略合作签约。张渚镇将与这些企业进行强强联手，整合各方资源，适应当下市场需求、对接创新管理需求、完善资源推广需求、打包产品销售需求，形成张渚发展的新突破。

## 1664登陆上海，打造春季法式时尚派对



本月14日，1664倾情打造的“派对时刻”，正式登陆上海时尚周末展，向大众诠释纯粹的法式时尚！

1664一直以来都与时尚有着密不可分的关系，早在2013年1664便已在马来西亚为新锐设计师打造了一场别开生面的时装大秀，引入多样的法式元素，向大众展现了法式时尚风情，也为新锐设计师提供了展现自我的平台。而1664蓝色钴玻璃瓶身与蓝瓶瓶颈的优雅外观设计，也为其赢得了法国民众票选的“最具法国特色包装”称号。从其细腻的果香口感到时尚

外观的精雕细琢，1664始终坚持沿循品牌的法式优雅，由内而外凸显1664的时尚品味与法式魅力。

此次，1664作为上海时尚周末展的赞助商再次跨界时尚，倾情打造“派对时刻”部落。上海时尚周末展首创浸入式时尚嘉年华，通过七大时尚部落和每天九小时的超模互动表演，打造前所未有的时尚感官体验。

今年，1664提出了“Taste the French Way of Life”的品牌理念，希望通过产品传递法式生活观念，鼓励大众走近法式生活，品味法式时尚。而在此次的上海时尚周末展中，1664打造的“派对时刻”部落也精心定制了限量版礼服装1664白啤，从西装礼服到蓬蓬长裙的设计，无一不尽显1664的法式优雅。本次展览设有丰富的现场活动，消费者可以通过参与1664和时尚周末的互动环节，赢取限量版礼品。

## 欧芳与您共同打造永不衰落的财富帝国

欧芳国际多年来秉持防未然的科学健康理念，成功塑造了阿洛玛·克利尼可健康中心，并取得了成功。

在未来的日子里，公司将携手行业专家，共同打造连锁院线。今年，公司隆重推出“0元加盟，免费培训”计划。该计划为整店输出模式，提出一站式帮扶政策，让加盟商赢在起点。

过去的十年致富的方法是贷款买房，那是一个房地产造富的时代。如今随着新式美业迅猛发展，中国市场迎来了“财富第五波”的冲击，美容行业从众多新兴行业中脱颖而出，引领财富走向，打



造传奇品牌，塑造领袖人物，美业造富时代已然来临。

造富时代来临，你还在等什么，快加入我们，一同打造永不衰落的财富帝国！详情请垂询加盟热线：

021-34699868

可以当糖吃的钙铁锌

Aurinda 澳琳达

羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌 中国区健康专线：  
400-820-0426 | 800-988-1060 微信 微博

www.aurindachina.com | www.365ald.com